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ZHTHMA 1°

OUVEXWG MEYOAWVEI
OUVEXWG MIKPAIVEI
. &ival hndév
. TTapauével oTabepd.
(Hovadeg 5)
2. Zwpa kiveitar utrd TNV 1T QUO opIfOVTIWY duvapewv Fq kal Fz TTdvw

2 UVETTWCG:
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B.
Y
(o] Opdong - avtidpaong

(Hovadeg 5)

uvB kai B = Tnue.
loxuel F=T+B.

loxver 77 =F*+B*.

loxuel B=T+F.
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(Hovadeg 5)
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4. To €AknBpo palagc m Tou oxAMATOG, OTN BEoN A €xel TaXUTNTA PETPOU U EVW
otn 8éon B Adyw tn¢ duvapng pETpou F (TTou aokouv Ta OKUAIQ) TaxuTtnTta
METPOU 2u.
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otn 6éon B.
To épyo Tou Bdpoug Tou EAKNBpou eival Pundév.
H peTaBoAr NG opuc Tou €AKNBpPouU £xel HETPO 3

H ocuviotapévn 6Awv Twv 8 €WV TTOU QOKOUVTd \

MNOEv.
Hovadeg 5)

o< B

Bpo gival

Ké€vipo Tou O Kal gival kO
poAoyiou Kal oTaBepr) o ta/ f. Ze onueia A, B NG em@dveiag Tou

0 YPAUMO TNG EPWTNONG KAl TO YPAUMA 2 AV
\av gival AavBaopévn.

6. H K£VTpopo)\og ETTITAXUVON TOU EVTOUOU OTO 0T]|J£IO A gival peyaAuTepn
aTTO TNV KEVTPOMOAO ETTITAXUVON TOU EVTOUOU OTO anueio B.
€. H dietBuvon ™G ywviakng TtaxutnTag TwV EVTOUWY PPICKETAI OTOV
Aagova TTEPIoTPOPNG Kal N popdg TNG €ival TTPOC Ta TTAVW.
(Hovadeg 5)
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ZHTHMA 2°

A

1. Y& oWpa palac m=5kg TTou TN XPOVIKN F(N)
oTiydn t,=0 Bpioketal otn Béon Xo,=0 Kai
NPEPEI, aoKeiTal ouvioTapévn duvaun n

aAVEBPIKA TIUA TNG oTroiag SiveTal oTo 10—

didypappa. To cwua Kiveital atov agova i

X'X. |
0

A. Na yivel n ypagikr} TTapdoTtaon NG 10

TaXUTNTAG TOU CWMATOC OE OUVAPTNON ME TO
XPOVIKA oTIyUN t,=0 £w¢ TN xpovIKA oTiyun t=20s.

B. 210 1éA0C Twv 20s 1O diIdOTNRG, TTOU £XEI DIAVUCEI TO
a. 100m
B. 300m
y. 600m
B.1.
B.i.
. 2totéhogT TaXUTNIO TOY CWUATOG Eival:
. 15m/ &

(Hovadeg 1)

(Hovadeg 3)

a
B. 20
y- 30
r
(Hovadeg 1)
(Hovadeg 2)
2. Ta cwpata A Kai 5

F
8 [t
opICOVTIO ETTITTE
ETTITAXUVON TO

2.1. Na emAEEeTe TN CWOTH ATTAVTNON.
(Hovadeg 2)
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2.11. Na dikaloAoyAoETE TNV ATTAVTNOT] OAG.
(Hovadeg 5)

3. Eva cwpa ;1 €xel yada 2 m, taxutnta METPOU U Kal KIVNTIKA evépyela Ky,
EVW £Va CWHA 27 €XEl AZa m ,TaxUuTNTa METPOU 2U Kal KIVNTIKA evépyeia Ko.
Mo TIC KIVATIKEG EVEPYEIEC TWV OUO CWHATWY IOXUEI :

K2= K1
K2 =2 K1
K2=4K1

w <®e

1. Na emAEEeTE TN CWOTA ATTAVTNON.

3.1. Na dikaloAoyAoeTe TNV ATTAVTNOT OAC.

ZHTHMA 3°

To KIBWTIO TOU OXAMATOC pa(
opICOvVTIO DATTEDO TTOAU MEYD
gival KaAupgpévo atrd trayo (6
Agio. To pn Aegio datredo p
oAicbnong .

Tal aKivntoOT
Kug ApioTepd TOU lou TO ddtTedo
e I /A€i0), evw Be€IA TOu TE/OdTTEdO deV gival
Kwno TTAPOUCIAEl CUVTEAECTH TPIRNGS
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CWTEPIKO TOU KIBWTIOU TTPAYMATOTTOIEITAI £KPNEN
oMdMaTIa A, B e paleg ma=2kg Kal mg avTioTOIXA.
AUECWC META TNV €KPNEN TAXUTNTEC Up a=20mM/s Kal

a. TO METPO TNG EMRPAduvoNg Tou KiBwrTiou A

(Hovadeg 6)

B. 10 ouvTeEAEOTA TPIRAC OAiIcBNoNg p oTo BATTEDO OTTOU KIVEITAI TO KOPMATI A
(Movadeg 6)
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Y. v améoTtacn METAEU Twv OUOo KIBWTIWV TN OTIyurp TTou 10 A Ba Exel
aKIVNTOTTOINBEI
(Hovadeg 7)

6. 1N pala M tou kiBwrTiou.

(Hovadeg 6)

AiveTal n emTdyuvon tnc Baputnrac g = 10 m/s®.

ZHTHMA 4°

Agiou TTAQylou eTTiTTEdOU ywviag 6) wwd Tnv emidpaon oOr
TTAOPAAANANG OTO TTAdyIO €TTiTTEDO.
s=20m.

(Hovadeg 6)
a KIVEiTOI KaI @TAVEl 0TO onueio K (kopu@r) Tou TTAQyIoU

{TE TNV KIVNTIKI EVEPYEIQ TOU CWHATOG OTO onueio K.
(Hovadeg 7)
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Y- Tn oTiyur) mTou @T1avel oto onueio K avoiyel amrdTopa Hia KOTATTAKTH TTOU
givar 1o xeilo¢ evdg tnyadiou. To cwpa oT10 TNYAdl Kiveitalr utrd TNV
emidpacn POVO TOu PAPOUC TOU MEXPI VO XTUTTAOElI OTOV TTUBUEVA TOU
TTnyadiou TTou Bpioketal o BaBo¢ H (dnAadry otov opiddvTio dgova TTou
diEpxeTal atrd TN BAon Tou TAAyiou emiTTédou). Na BpeiTe:

i. TO UYWo¢ H Tou TTNyadiou
(Hovadeg 6)

ii. TO YETPO TNC TOXUTNTAC TOU OCWMATOC T OTIYUR TTOU @ d@
TTUBuEvVa Tou TTnyadiou.

OTON

V3

AivovTar: g=10m/s? r]pe=%, ouvl = =
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